

國際扶輪 3510 地區新社授證成立大會——大愛傳頌

3510 地區公共形象委員會執行長 旗山社 P.P. News



全場共鳴，據悉其社歌編曲完成很特別，歌詞是由罕見疾病的病童編詞的，今晚與會的伴手禮也是向「三山脊損協會烘焙坊」訂購，意義是把大愛的精神延展開來，由小愛傳播成大愛傳達給各角落。大愛扶輪社的 25 位創社社友，除了四位 P.P.，其他 21 位都是扶輪素人，幾乎沒有參加過任何社團，難能可貴的扶輪新力軍，從註冊、大會典禮、聯誼節目……都是第一次。

國際扶輪 3510 地區高雄大愛扶輪社授證成立大會，105 年 10 月 31 日（星期一）下午 6 時半假高雄漢神巨蛋會館 9 樓金龍廳隆重舉行，與會佳賓雲集，熱力四射，現場來了 500 多位貴賓，祝福大愛扶輪社的誕生，傳為美談。

高雄大愛扶輪社 P.P. Candy 邀請光耀扶輪夢想成真聯誼會 PDG Super、PDG.Daniel，2016-17 年度 PH LAi 會長伉儷及聯誼會同學們也應邀參加大愛社授證成立大會，創社社長 CP Michelle 及秘書 CS Rebecca 是一生一世聯誼會的會員，榮譽會長 PDG William 曾秋聯（屏東東區）認了 3 桌給一生一世的會員共襄盛舉，高雄巨蛋 9 樓金龍廳熱鬧滾滾，祝福聲源源不絕。

高雄大愛扶輪社是高雄南星扶輪社輔導成立的，2016-17 年度社長林東諺 P Denis，總監輔導特別代表南星社古文瑞 PP Ruey，大愛扶輪社創社社長高素珍 CP Michelle，創社秘書莫毓娟 CS Rebecca，在地區形象好，人緣佳也是非常優秀的扶輪人，授證成立大會下午 6 時註冊聯誼，於 6 時半鳴鐘開會，6 時半聚餐聯誼，社友穿著鮮紅亮眼制服迎賓聚焦目光。

會中大愛扶輪社社友高唱社歌，

